



# Презентация по кванториуму

ЧТО НА УРОКАХ КВАНТОРИМА Я УЗНАЛ О SCRATCH  
ПРОГРАММИРОВАНИИ

# Что за программа Scratch и КАКИЕ ВОЗМОЖНОСТИ ОНА ДАЁТ

Программа Scratch - это больше программа ,чем язык программирования ,даёт множество возможностей , но не совсем удобно работать в этой программе ,так – как она относится к высокоуровневым языкам программирования в которой возможности всё – таки ограничены.

(всё чисто моё мнение)

# Что изучили

- ▶ Во – первых хочу сказать, то что я уже занимался этой программой, для этого я пошёл на дистанционное обучение этой программе.
- ▶ Во – вторых ещё хотел бы сказать, что программы обучения нету на мой взгляд , может быть так оно и есть ,это мне и не понравилось на занятиях, мы просто делали игры попутно изучая блоки, но не до конца.,
- ▶ Больше ничего сказать не могу, но всё – таки думаю, что ,что – то понятно. Больше всего мы изучали вкладки, ДВИЖЕНИЕ и ВНЕШНИЙ ВИД. Всё – таки я не всё узнал на прошлых занятиях, поэтому здесь кое – что я понял : я узнал практически всё о клонах.
- ▶ (все чисто моё мнение)

# Что получается сделать

- ▶ У меня получается делать игры (если это так можно назвать) в программе Scratch, так – же не сложно там и анимацию сделать (если опять – же это так можно назвать).
- ▶ Что ещё можно реализовать, точно, не знаю. Задания по пройденным темам выполнить смогу.
- ▶ (всё чисто моё мнение)

# Что еще хотел – бы сделать с ПОМОЩЬЮ ЭТОЙ ПРОГРАММЫ

- ▶ Скорее всего я ничего больше не хочу делать с помощью этой программы , так – как я много что в ней сделал.
- ▶ Все это есть в моём профиле в Scratch.
- ▶ (всё чисто моё мнение)